В рамках проведения долгосрочной финансовой стратегии Закрытое акционерное общество «Трансмашхолдинг» по оферте досрочно выкупило выпуск облигаций серии 01 номинальным объемом 1,5 млрд. рублей. Средства были перечислены инвесторам в срок и в полном объеме. Для осуществления выкупа 12 мая 2006 года ЗАО «Трансмашхолдинг» установило ставку купона в размере 1% на четвертый, пятый и шестой купонные периоды. В дату исполнения оферты 5 июня 2006 года инвесторами были предъявлены к выкупу облигации номинальной стоимостью 1 492 772 000 (Один миллиард четыреста девяносто два миллиона семьсот семьдесят две тысячи) рублей.  Агентом по приобретению выступил ОАО "ИМПЭКСБАНК". 

Размещение облигаций серии 01 ЗАО «Трансмашхолдинг» сроком обращения 3 года прошло в декабре 2004 года. По облигациям выплачивался полугодовой купонный доход по фиксированной ставке 14% годовых.  

Реализация проекта по выпуску облигационного займа серии 01 позволило ЗАО «Трансмашхолдинг» приобрести ценный опыт по выходу на рынок рублевого публичного долга. В 3 квартале 2006 года компания планирует вторично выйти на рынок рублевых корпоративных облигаций, предложив инвесторам новый облигационный заем объемом 4 млрд. рублей. Организаторами выпуска выступят ОАО Внешторгбанк, ОАО «АЛЬФА-БАНК» и ОАО «ТрансКредитБанк».

ЗАО «Трансмашхолдинг» является крупнейшей российской компанией в области транспортного машиностроения. 

На сегодняшний день ЗАО «Трансмашхолдинг» является структурой, координирующей деятельность и инвестирующей в производство и технологии следующих предприятий машиностроительной отрасли: Тверской вагоностроительный завод; Брянский машиностроительный завод; Новочеркасский электровозостроительный завод;  Бежицкий сталелитейный завод; Пензадизельмаш; Демиховский машиностроительный завод; Октябрьский электровагоноремонтный завод; Коломенский завод; Метровагонмаш; Центросвар; Трансконвертер. 

Предприятия компании занимаются разработкой и производством магистральных и промышленных электровозов, магистральных и маневровых тепловозов, грузовых и пассажирских вагонов, рельсовых автобусов, вагонов метро и электропоездов, вагонного литья, тепловозных и судовых дизелей, дизель-генераторов и другой продукции.

По итогам 2005 года ЗАО «Трансмашхолдинг» заняло 77 строку в рейтинге крупнейших российских компаний по объему реализованной продукции  «Эксперт – 400». В рейтинге быстрорастущих российских компаний, подготовленном журналом «Финанс», ЗАО «Трансмашхолдинг» заняло 11 место. 

По данным управленческой консолидированной отчетности* за 2005 год совокупные активы компании «Трансмашхолдинг» составили  30 млрд. руб. (против 10 млрд. руб. – 2004 г.), а валовая выручка составила 26 млрд. рублей, по сравнению с 14 млрд. рублей в 2004 году. Чистая прибыль составила 1 млрд. рублей (95 млн. рублей в 2004 году). Рост объемов производства предприятий, входящих в Группу копаний «Трансмашхолдинг», составил в 2005 году от 30% до 90%.

В рамках реализации программы развития «Трансмашхолдинг» пользуется поддержкой со стороны ОАО «Российские железные дороги», Министерства экономического развития и торговли Российской Федерации, Министерства промышленности, науки и технологий Российской Федерации, региональных и муниципальных властей, тесно взаимодействует с профильными НИИ, компаниями-операторами подвижного состава и машиностроительными предприятиями смежных отраслей. Совместно с вышеуказанными партнерами реализуются долгосрочные программы по разработке и производству железнодорожной техники нового поколения.

*Консолидация 2005 года производилась по следующим предприятиям ГК «Трансмашхолдинг»: Производственные комплексы Брянский машиностроительный завод,  Бежицкий сталелитейный завод,  Новочеркасский электровозостроительный завод, Муромский стрелочный завод, Тверской вагоностроительный завод (как миноритарий в размере 25 %),  Завод транспортного оборудования,  Пензадизельмаш, Демиховский машиностроительный завод, Метровагонмаш (за 4 квартал 2005 года в связи с его приобретением в 4-ом кв. 2005 года), Центросвар, Октябрьский электровагоноремонтный завод, Коломенский завод (за 2 полугодие 2005 года, в связи с его приобретением в конце 2-го кв. 2005 года).
